Zadanie: WYL (
Wyliczanka [B] \')

Potyczki Algorytmiczne 2025, runda druga. Limity: 1024 MB, 2s. 11.03.2025

POTYCZKI ALGORYTMICZNE

W przedszkolu Bajtosi jest duzo zabawek i czasami ciezko dziewczynce zdecydowad, ktora z nich bedzie sie
bawi¢ danego dnia. W celu ulatwienia sobie wyboru, Bajtosia postanowila uzy¢ wyliczanek.

Jesli danego dnia chce wybraé jedna z n zabawek, to ustawia je wszystkie w rzedzie i numeruje od 1 do n.
Zaczyna od wskazania na jedna z zabawek, a potem recytuje wyliczanke i przy kazdej sylabie przechodzi do
zabawki poprzedniej lub nastepnej w rzedzie (w przypadku zabawki 1 oraz n nie ma wyboru i musi przejsé
odpowiednio do 2 oraz n — 1). Ostatnia wskazang zabawka bawi sie przez reszte dnia.

Bajtosia w trakcie wyliczanki $ledzi, ile razy wskazuje na kazda z zabawek: po skonczeniu wyliczanki za-
bawka i-ta zostala wskazana a; razy. Sprawdz, czy Bajtosia si¢ nie pomylita, czyli dla danego ciagu aq, as, ..., a,
zapamietanego przez Bajtosie stwierdz, czy istnieje wyliczanka do niego pasujaca.

Sytuacja ta powtarzala sie przez t dni z réznymi podzbiorami zabawek i réznymi wyliczankami.

Wejscie

Pierwszy wiersz zawiera liczbe caltkowita ¢ (1 < ¢t < 100000), oznaczajaca liczbe dni, w ktérych Bajtosia
uzywala wyliczanek do wyboru zabawki. Nastepnie jest ¢ opiséw poszczegdlnych dni, jeden za drugim.
Pierwszy wiersz opisu dnia zawiera jedna liczbe calkowita n (1 < n < 1000000), oznaczajaca liczbe
zabawek uczestniczacych tego dnia w wyliczance. Drugi wiersz zawiera ciag n liczb catkowitych aq,aq,...,a,
(0 < a; < 10%), oznaczajacych ile razy kolejne zabawki zostaty wskazane w trakcie wyliczanki wedtug Bajtosi.
Mozesz zalozy¢, ze co najmniej jedna z liczb a; jest niezerowa.
Suma wszystkich wartosci n po wszystkich ¢ dniach nie przekracza 1000 000.

Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisaé t wierszy zawierajacych jedno ze stéw TAK lub NIE. Stlowo TAK oznacza, ze istnieje
wyliczanka pasujaca do ciagu zapamietanego przez Bajtosie, stowo NIE oznacza, ze taka wyliczanka nie istnieje.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 TAK
3 NIE
131 TAK
2 NIE
57 TAK
3 NIE
010 NIE
1

2

6

332100

5

13223

3

101

Wyjasénienie przyktadu:
Pierwszego dnia Bajtosia w trakcie wyliczanki mogta wskazywac kolejno przedmioty 2,1, 2,3, 2.
Trzeciego dnia uzyla krétkiej wyliczanki i zaczela bawié si¢ pierwsza wskazana zabawka.
Natomiast piatego mogla wskazaé kolejno przedmioty 1,2,3,4,3,2,1,2, 1.
Dla zadnego z pozostalych dni nie istnieje odpowiednia wyliczanka.



